       Одузимање у скупу N
	
1. Израчунај разлику бројева:
      а) 36 398 – 7 749 = 


                                  36 398                                                                    –         
                             –     7 749                                                                           
                                                                                                       
                            б) 216 504 – 150 113 =                                                                      	
                                   
                                    216 504
                              –    150 113                                                               
                                                                                                                         –                                                                                                                
                                                                                                                         


	1. Одузми бројеве:

740 581                         532 437                           700 000                   234 561 004   
  –  218 736                      –   47 765                       –  356 768                 –  46 672 219

2. Највећи шестоцифрени број умањи за 787 997. Запиши израз и израчунај његову вредност.
3. Умањилац је 76 025, а умањеник 86 052. Израчунај разлику.
4. Једна велика књижара набавила је 2 097 књига о животињама и 1 308 сликовница. Колико сликовница би требало набавити да би их било исто као књига о животињама?
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